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Στις 5.5.2010, στο Αμφιθέατρο “Γιάννης Κορδάτος” του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στην οποία

χορηγήθηκαν τρείς υποτροφίες ύψους 1.000 ευρώ έκαστη σε ισάριθμούς αριστούχους φοιτητές. Η εκδήλωση έγινε παρουσία

των μελών μας, πλήθους κόσμου και με τη συμμετοχή όλων των αντιπρυτάνεων καθώς και του καθηγητή του Πανεπιστημίου

της Αλαμπάμα κ. Σαδίκ Ματαλών, ο οποίος την επόμενη μέρα αναγορεύτηκε επίτιμος διδάκτορας της Ιατρικής Σχολής του

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, σε εκδήλωση που έγινε στη Λάρισα. Επίσης παρέστησαν ο πρόεδρος της Ι.Κ. Λάρισας κ. Μωρίς

Μαγρίζος, το μέλος του Δ.Σ. της Ι.Κ. Θεσσαλονίκης κ. Ζήκος Παρέντε, ο αντιπρόεδρος της Ι.Κ. Χαλκίδας κ. Μάκης Καταλάν

και η εντεταλμένη σύμβουλος του ΟΠΑΙΕ κα Αννίτα Πίντο.  

Στην αρχή το λόγο πήρε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου κ. Κώστας Γουργουλιάννης ο οποίος, αφού ευχαρίστησε και επαίνεσε

την Κοινότητά μας γι’ αυτή την πρωτοβουλία, τόνισε μεταξύ άλλων ότι σπάνια συναντάμε τέτοιες πρωτοβουλίες ευχόμενος

να βρεθούν μιμητές.

Στη συνέχεια ο πρόεδρος της Ι.Κ. Βόλου κ. Μαρσέλ Σολομών στο χαιρετισμό του είπε: “Από την περυσινή χρονιά, η

Ισραηλιτική Κοινότητα Βόλου απεφάσισε την καθιέρωση υποτροφίας η οποία θα απονέμεται σε αριστούχους φοιτητές και

φοιτήτριες του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Είμαστε ευτυχείς που οι Πρυτανικές Αρχές αποδέχθηκαν την πρότασή μας και

ανέλαβαν να μας υποδείξουν φοιτητές και φοιτήτριες ανάμεσα σε αυτούς που διακρίθηκαν για τις εξαιρετικές επιδόσεις

τους, αλλά και για το επιστημονικό τους ήθος, και για το ψυχικό σθένος που τους οδηγεί στην αριστεία υπερβαίνοντας τις

δυσκολίες της ζωής.

Η πρωτοβουλία μας αποτελεί έκφραση αγάπης για την πόλη μας και το Πανεπιστήμιό της. Πιστεύουμε σε ένα Πανεπιστήμιο

ανοιχτό στην πόλη, ένα Πανεπιστήμιο που μοιράζεται με την πόλη επιστημονικές κατακτήσεις, γνώση, και πολιτισμό.

Πιστεύουμε επίσης στην υποχρέωση των ανθρώπων και των φορέων της πόλης, και ανάμεσά τους και της Κοινότητάς μας,

να αγκαλιάζει το Πανεπιστήμιο, να στέκεται αρωγός στις προσπάθειές του, με κάθε δυνατό μέσο. Σήμερα, με τις υποτροφίες

που θα απονείμουμε επιθυμούμε να δώσουμε συγκεκριμένη μορφή στη φιλοσοφία της συνεισφοράς στο κοινωνικό σύνολο,

θέλουμε να δηλώσουμε ότι στηρίζουμε το Δημόσιο Πανεπιστήμιο σε καιρούς δύσκολους και να ενθαρρύνουμε τους φοιτητές

και τις φοιτήτριες που μας προσφέρουν τα εχέγγυα ότι θα συγκαταλέγονται σε εκείνους τους αυριανούς επιστήμονες που θα

συνεχίσουν να διακρίνονται για τις ικανότητές τους, για το ήθος τους και για το ψυχικό τους σθένος”.

Ακολούθησε η απονομή των υποτροφιών από τον κ. Μ. Σολομών στους:

 α. Παρασκευά Θυμάκη, του Παιδαγωγικού Τμήματος Ειδικής Αγωγής.

 β. Μαρία Αλεξανδρή, του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης.

 γ. Παναγιώτη Τσαϊρίδη, του Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού.

            Η εκδήλωση έκλεισε με ομιλία της καθηγήτριας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας κας Ρίκας Μπενβενίστε. 

Το ίδιο βράδυ το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας παρέθεσε δείπνο προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Κοινότητας μας, τους

εκπροσώπους των Εβραϊκών Κοινοτήτων και Οργανισμών καθώς και στους συγγενείς του καθηγητή κ. Σαδίκ Ματαλών που

ήρθαν από όλα τα μέρη της Ελλάδος και φυσικά των συγγενών του στο Βόλο και ιδιαίτερα του θείου του –θρησκευτικού

λειτουργού κ. Μωρίς Φρανσέ.

            Η εκδήλωση αλλά και η πρωτοβουλία της Κοινότητας αναφέρθηκαν σε εκτενή άρθρα στις τοπικές εφημερίδες.
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